現代快報

超女琪琪格

向天娱提出解约

就在35名超女为了 争夺5个复活名额挥汗 排练之际,曾参加长沙超 女比赛的琪琪格正式向 天娱提出了解约,她是今 年公开提出解约的第一 个超女。

琪琪格参加了今年超女长沙唱区的比赛,最后止步在 20 强的门外,不过她还是以独特的外形吸引了不少人的注意,比赛结束后,按照合同,琪琪格在长沙录制了单曲。

据悉, 琪琪格已经正 式向天娱文化提出解约 意向。

前日在接受采访时, 琪琪格表示自己其实早 在6月份的时候就已经 向天娱公司口头提出解 约,但是天娱一直未曾正 式表态。琪琪格称自己参 加超女比赛带来了巨大 的精神压力以及心理伤 害,还表示说"那是一段 不堪回首的经历。"

记者昨日下午联系 上了天娱长沙公司,就 此事询问天娱公司的态度,宣传总监告诉记者, 目前公司已委托律师着 手处理解约事件,天娱 将按照合约条款依法办 事。

张亚飞被爆殴打记者



昨天下午,记者收到湖南卫视《娱乐无极限》一名女记者(现已离职)的爆料邮件,称今年超级女声长沙赛区的亚军张亚飞,今年初曾在一次采访中殴打她,有录像带为证。记者迅速联系了当事人张小姐及天娱的负责人徐斌,双方各执一词。

昨天下午,记者收到一 封匿名信,来信者自称曾是 湖南卫视《娱乐无极限》的 女记者, 今年初曾与超女张 亚飞有过一段恩怨,她离开 电视台之后便想一吐为快。 记者随后与此人取得联系, 她称,今年1月11日,张亚 飞所在的湖南经视举办了一 场"十周年台庆"的新年演 唱会,1月10日,黎明提前 一天抵达长沙,她去接机。张 亚飞作为湖南经视 放肆娱 乐》的记者也来到机场。她 看到张姓记者便说:"这是 我们台的独家,你不能采" 之后两人发生口角。1月11 日,张记者又赶到后台采访黎明,发现张亚飞已经在采访了。采访结束后,张亚飞马上气势汹汹地走过来,指责张记者不该在这个时候插进来。张记者说:"我原本不想再和她理伦,结果她冲过来对准我额头就是两拳,我不敢相信这是一个女孩子所为。我的额头肿了起来,眼泪也流了下来。而张亚飞却冷笑一声,伸手做了一个粗口手势离开了。"

张记者表示,张亚飞这段打人的全过程被她的摄像拍了下来。她希望张亚飞能够在省级以上媒体公开向她道歉,否则,她将把这盘录像带公布于众。

对于为何把事情拖这么 久,张小姐表示,"之前她没 参加比赛,我就算找媒体,也 没人知道张亚飞是谁啊!"

35名超女争夺5个名额

谁能复活 今晚揭晓

今晚是"2006 超级女声"的"复活之夜"。来自五大唱区的第 4 名至第 10 名共 35 名选手将争夺 5 个复活名额。魏佳庆、王欣如、胡灵这些人气选手能否重回舞台?身经百战的 PK 王张美娜、程欣是否将上 PK 台对决?复活赛究竟怎个复活法?这些都牵动着观众的心。



选手 PK 王信心十足

张美娜在长沙唱区经历了三次 PK,是长沙唱区的 PK 王,谈到今晚即将同台的广州唱区 PK 王程欣,她表示,如果与程欣 PK,清唱 PK 曲目,自己胜出的希望比较大。

广州唱区的程欣有5次 PK经历,这让她的心态与其 他选手略有不同,一向

自信的她表示,自己已 经调整好心态,将展 示多变的形象,让原 本不太关注自己的人 欣赏并喜欢自己。

赛制 环环相扣

争对赛制问题, 昨天记者电话采访 了今年超女总导演 王平,"我们将会在 35 名选手中选择,评 委选出五个,场外票 数排前五位的也将进 人比赛。这十位选手 中将会产生复活的 五人。"

在广州唱区决赛中,导演组让其他唱区的冠军前去帮帮唱,这些趣味拉票的环节,让很多观众记忆犹新。导演组决

定,在"复活之夜"中,五大唱区的三甲选手也将齐齐亮相,这样,2006超女分唱区十强选手将全部出现在"复活之夜"的盛宴之上。不过,王平表示,分唱区三甲在比赛中如何表现,还没最终确定。

下周,超女将迎来更加扣人心弦的十强诞生赛。"复活之夜"中产生的五位复活选手,将在8月24日的十强人围赛第一场中,直接向各唱区第三名发起挑战。在这场比赛中获胜的五人,将在8月25日人围赛的第二场中,挑战五大唱区的第二名。最终获胜的选手将与五大唱区的冠军,一起成为2006超女十强。

评委 话题人物再现身

据悉,朱桦、丁薇,以及话题不断的超女沈阳赛区评委巫启贤,将出任"复活之夜"以及十强诞生赛的男子,原计划在十强人围赛中使用的"媒体大众评审团"也将提前亮相,出任本场"复活之夜"的大众评审团将由16家知名媒体记者和15位超级女声选手组成,节目中将会对大众评审投票情况采用记名投票的方式。

快报记者 李谷实习生 周忱 通讯员 湖媒









别墅区水岸公园,顶级写字楼,每层约1200平米 贵宾区整层价格600万元

加海通大厦TEL:52109333

现场售楼处:南京市江宁开发区将军大道秦淮路100号(左岸名苑旁)